ОБЗОР ЖУРНАЛА «ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК» за 3-й квартал 2025 года

Уважаемые читатели, Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагаем вашему вниманию обзор журнала «Школьный вестник» за 3 квартал 2025 года. «Школьный вестник» - единственный в России журнал энциклопедического характера для слабовидящих и незрячих детей. В 3 квартале поступили 7, 8 и 9 номера журнала.

В июльском номере в статье Екатерины Шевичевой «Несуществующая профессия: учитель-массажа в школах для слепых и слабовидящих» идёт речь о том, кто готовит будущих массажистов. А в августовском номере статья Евгении Зуевой «Жизнь с доставкой на дом» повествует о слабовидящем курьере Иване Лапине, который доставляют людям еду, документы, товары и прочее. Сентябрьский номер знакомит читателей с незрячим гидом по северной столице нашей страны Алексеем Орловым. Ему посвящена статья Ильи Бруштейна «Осязаемый Петербург».

В 7 номере статья Ильи Бруштейна «Критерий успеха в спорте движение вверх» посвящена футболу для незрячих. В августовском номере в статье «Вода — это моя стихия» о своих занятиях дайвингом Екатерине Шевичевой рассказала первый корреспонденту сертифицированный незрячий дайвер России Мария Касаткина. А в сентябрьском номере опубликована статья Екатерины Шевичевой ««Мне просто нравится защищать ворота». Как играет в хоккей незрячий четвероклассник», посвященная ЮНОМУ спортсмену российской команды «Фортуна» Александру Савельеву. В этом же номере статья Юрия Кочеткова «Из чего сделаны золотые медали» рассказывает о двукратном призёре Паралимпийских игр по дзюдо Алесе Степанюк.

В 8 номере в рубрике «ОФТАЛЬМОЛОГ СОВЕТУЕТ» опубликована статья Екатерины Шевичевой «Что нужно знать о коньюктивите». В 9

номере этим же автором представлена статья о воспалении роговой оболочки глаза «Что такое кератит и чем он опасен».

Рубрика «ПОЭТИЧЕСКАЯ ВОЛНА» в 7 номере познакомит юных читателей со стихами Анатолия Кобзева и Фёдора Глинки; в 8 номере опубликованы стихи Нины Яночкиной и Александра Полежаева; 9 номер знакомит со стихами Евгении Зуевой и Василия Курочкина.

В рубрику для самых маленьких читателей «АЗ, БУКИ, ВЕДИ» в 7 и 8 номера вошли стихи Людмилы Улановой и весёлые рассказы Олеси Зеленской. А в 9 номере опубликованы стихи Наталии Волковой и цикл юмористических рассказов Елены Амбросовой «Вовка и кот».

В 2025 году в журнале появилась рубрика «Год защитника Отечества» в 7 номере статья «От парусника до атомных подводных лодок» посвящена истории военно-морского флота России. В 8 номере представлена статья «Никто кроме нас», посвященная истории Воздушно-десантных войск (ВДВ) России. А в 9 номере опубликована статья «Броня на страже Родины», посвященная Дню танкиста.

Постоянные рубрики «ЗАТЕЙНИК», «ПРОБА ПЕРА» и «БИБЛИОТЕЧКА МУЗЫКАНТА» как обычно на своих местах в брайлевских номерах журнала.

Брайлевские номера традиционно содержат рельефнографические иллюстрации. К 7 номеру прилагается изображение 8-й рельефно-графическую цветка ромашки. номер содержит иллюстрацию — созвездия Большая Медведица и Южный крест. А к 9изображение духовых музыкальных номеру прилагается My инструментов: саксофона, тромбона, волторны.

В указанных номерах журнала «Школьного вестника» содержаться и другие статьи, заметки и художественные произведения, заслуживающие внимания юных читателей.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.